
Протокол №  5
засідання М іжвідомчої комісії з організації укладення та виконання угод

про розподіл продукції

5 грудня 2017 р. м. Київ

Головував: Насалик І.С. -  Міністр енергетики та вугільної

промисловості, голова Комісії.

Присутні:

члени Комісії: Вакараш В.М., Мартинюк М.П., Денисенко А.ГІ.,

Матвієнко А.С., Кирилюк О.В., Івченко О.Г. (за довіреністю Лопушанського 

А.Я.), Ш умелюк 1.1, (за довіреністю Чернеги Р.Т.), Чумак Д.В. (замість Кацер- 

Бучковської Н.В.), Лисиця Т. В. (замість Тітарчука М.І.).

запрошені: перший заступник Голови Полтавської облдержадміністрації 

ГІісоцький А.А., Ігнащенко В.А.

Слухали: Щ одо опрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів 

України «Про проведення конкурсу на укладення угоди про розподіл 

вуглеводнів, які видобуватимуться у межах ділянки Решетилівська».

Виступили: Насалик І.С., Ігнащенко В.А.

Вирішили: схвалити проект постанови Кабінету Міністрів України «Про 

проведення конкурсу на укладення угоди про розподіл вуглеводнів, які 

видобуватимуться у межах ділянки Решетилівська».

Міненерговугілля направити проект постанови Кабінету Міністрів 

України «Про проведення конкурсу на укладення угоди про розподіл 

вуглеводнів, які видобуватимуться у межах ділянки Решетилівська» на 

погодження центральним органам виконавчої влади.

Державній службі геології та надр утриматись від надання нових 

спеціальних дозволів на користування нафтогазоносними ділянками та 

розширення ділянок в рамках вже діючих спеціальних дозволів в межах 

координат ділянки надр Решетилівська.

Голосували: «за» - одноголосно.

і



Слухали: про опрацювання проекту Додаткової угоди №  1 щодо 

відступлення ТОВ «Надра Юзівська» прав і обов’язків інвестора за Угодою про 

розподіл вуглеводнів, які видобуватимуться в межах ділянки Ю зівська, від 24 

січня 2013 року, компанії «Юзгаз Бі. Ві.», а також Додаткової угоди № 2 щодо 

внесення змін до Угоди про розподіл вуглеводнів, які видобуватимуться в 

межах ділянки Юзівська, від 24 січня 2013 року.

Виступили: Насалик І.С.

Вирішили: Схвалити проект Додаткової угоди №1 та Додаткової угоди 

№2 до Угоди про розподіл вуглеводнів, які видобуватимуться в межах ділянки 

Юзівська, від 24 січня 2013 року.

Доручити Міністерству енергетики та вугільної промисловості направити 

в установленому порядку проект розпорядження Кабінету Міністрів України 

щодо передачі прав та обов’язків інвестора, визначених Угодою про розподіл 

вуглеводнів, які видобуватимуться в межах ділянки Юзівська, від 24 січня 2013 

року, та внесення змін до зазначеної угоди на погодження центральним органам 

виконавчої влади.

Голосували: «за» - одноголосно.
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